

Виновниками наводнений, ливней, аномальной жары в различных регионах России и мира доктор физико-математических наук Александр Гинзбург связывает с глобальным потеплением. По его мнению, из-за человеческой деятельности, в мире растет количество, продолжительность и устойчивость погодных аномалий. В России в разных регионах климат и погода меняются по-разному, но основной тенденцией является потепление и природные катаклизмы.

Подробнее: https://yandex.ru/turbo?text=http%3A%2F%2Ffedpress.ru%2Fnews%2F77%2Fecology%2F2306374&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews